



BLUETOOTH® HEADSET

Casque Bluetooth®



Instructions

Mode d'emploi / Instrucciones / Instruções

CBSHINE

Frequency range : 2,402 - 2,480 GHz
Max Power : -3,92 dBm

CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES CARACTERÍSTICAS / CARACTERÍSTICAS

Ø magnet / Ø aimant /
Diámetro del imán / Diâmetro del iman NdFeB 40mm

Impedance / Impédance
Impedancia / Impedancia 32 Ohms

Sensitivity / Sensibilité
Sensibilidad / Sensibilidade 101 ± 3 dB




FR - NOS REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de ce produit de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité, et de conserver ce manuel.


CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES


- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité
- Manipulez le produit avec précaution.
- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques initialement prévues
- La prise de courant des équipements électriques doit être installée à proximité desdits équipements et être facilement accessible.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez, conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 40°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même ou de le modifier.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil soit éteint et froid. N'utilisez pas de lubrifiant ou tout autre produit qui pourrait endommager l'appareil.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de dommages liés à une mauvaise utilisation du produit ou à une utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.
- Sauf mention contraire, n'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
- Sauf mention contraire, ce produit est destiné à un usage intérieur uniquement.
- Dans le cas d'un produit sans fil, veuillez ne pas laisser le produit à proximité de cartes de crédit ou d'autres supports de stockage de données.
- Évitez d'utiliser vos appareils sans fil à proximité de sources d'interférences courantes, telles que des câbles d'alimentation, des fours à micro-ondes, des lampes fluorescentes, des caméras vidéo sans fil et des téléphones résidentiels sans fil.
- Pour améliorer la qualité et l'intensité du signal sans fil, réduisez le nombre d'appareils actifs fonctionnant sur la même bande de fréquences sans fil.

APPAIRER LE CASQUE


1. Assurez-vous que le casque est éteint avant d'appairer.
2. Appuyez sur le bouton  jusqu'à ce que l'indicateur lumineux commence à clignoter en rouge et bleu tour à tour.
3. Allumez la fonction Bluetooth de votre téléphone ou de tout autre appareil Bluetooth.
4. Chercher l'appareil Bluetooth appelé « TNB SHINE » dans la liste des appareils Bluetooth trouvés. Si l'appairage a fonctionné, un indicateur lumineux bleu s'allume. Le téléphone pré-enregistré se connectera automatiquement quand la fonction Bluetooth sera allumée. Si l'appairage n'a pas fonctionné, éteignez le casque puis réessayez l'opération d'appairage.

ALLUMER/ETEINDRE

- Pour allumer : Appuyez sur le bouton  pendant 3 secondes jusqu'à ce que l'indicateur lumineux bleu s'allume.

- Pour éteindre : Appuyez sur le bouton  pendant 3 secondes jusqu'à ce qu'un indicateur lumineux rouge s'allume pendant 2 secondes puis s'éteigne.

PRENDRE UN APPEL

- Pour répondre à un appel : appuyez sur le bouton 
- Pour rejeter l'appel : appuyez sur le bouton  pendant 2-3 secondes
- Pour raccrocher : appuyez sur le bouton . La musique reprendra automatiquement.

ÉCOUTER DE LA MUSIQUE

Mode Bluetooth

Pour écouter de la musique avec votre casque sans fil, assez-vous qu'il est appairé à un appareil Bluetooth. Si vous utilisez votre casque pour la première fois, référez-vous à la partie « Appairer le casque » de ce manuel.


Mode filaire

Quel que soit le mode, branchez votre appareil au casque à l'aide d'un câble jack 3.5mm, puis écoutez votre musique. Le casque passera automatiquement en mode filaire.

Mode micro SD

Une fois le casque allumé, insérez une carte micro SD (min 16 Go, max 32 Go) dans le port de carte mémoire puis appuyez une fois sur le bouton M pour passer en mode lecture de carte SD.

Mode radio

Une fois le casque allumé, appuyez deux fois sur le bouton  pour passer en mode radio. En mode radio, appuyez sur le bouton M, la radio scanne automatiquement toutes les fréquences FM et garde en mémoire toutes les fréquences disponibles.

Lecture / Pause

- Appuyez une fois sur le bouton M pour mettre sur pause
- Appuyez une fois sur le bouton M pour repasser en mode lecture

Contrôle des pistes

- Appuyez sur le bouton - pour relire la piste précédente
- Appuyez sur le bouton + pour passer à la piste suivante

Contrôle du volume

- Appuyez longuement sur le bouton - pour baisser le volume
- Appuyez longuement sur le bouton + pour augmenter le volume

CHARGEMENT DU CASQUE

Insérez le câble USB dans le port USB, qui supporte une tension de 5V. Branchez le câble de chargement au port de chargement du casque. Quand la lumière rouge est allumée, le casque est en cours de chargement. Quand la lumière rouge est éteinte, le casque est entièrement chargé. Il faut environ 2 heures pour que le casque soit entièrement chargé. La batterie est rechargeable. Quand la batterie est faible, vous entendrez un son d'alerte « Power Off » and l'indicateur lumineux s'allumera en rouge pour indiquer que la batterie est déchargée; il faut la recharger le plus vite possible. Vous devez charger entièrement la batterie quand vous l'utilisez pour la première fois. La charge complète prend environ 2-3 heures.

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, veuillez consulter notre site internet : www.t-nb.com


EN - OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB. Our products comply with the all relevant regulations and standards. Before using this equipment, we recommend that you read the instructions and safety instructions carefully and keep this manual for future reference.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- No guarantee will apply in case of misuse.
- T'nB accepts no liability if the safety instructions are not respected.
- Handle the device with care.
- The power supply of your device must match the initially specified characteristics
- The socket of the electrical equipment must be located near the said equipment and easy to get to.
- Keep the device away from flammable objects, explosive substances or dangerous objects.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between 0°C and 40°C.
- Store your device out of the reach of children.
- This device is not designed to be used by persons (including children) whose physical, sensory or mental capacities are reduced, or persons without experience or knowledge, except if they are supervised or receive prior instruction on using the device by a person in charge of their safety.
- Do not disassemble your device and do not attempt to repair or modify it yourself.
- Stop using your device if it has been hit or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the mains and from any other device before cleaning it or when not in use.
- Only use the supplied accessories and connectors. The use of any other type of accessory not intended for this purpose may irretrievably damage your device.
- Make sure the appliance is switched off and cold before cleaning. Do not use any product or lubricant which may damage the appliance.
- T'nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or by use with an incompatible electrical device.
- Unless otherwise stated, never use your device in rain, in damp places or near a water source.
- Unless otherwise stated, this product is for indoor use only.
- Do not leave wireless products near credit cards or other data storage devices.
- Avoid using your wireless devices near sources of interference, such as power supply cables, microwave ovens, fluorescent lamps, wireless video cameras and wireless domestic telephones.
- To improve the quality and the strength of the wireless signal, reduce the number of devices operating on the same wireless frequency.

PAIRING THE HEADSET

- 1- Please make sure the headphone is off before pair.
- 2- Press  button until the indicator light starts flashing red and blue alternately.
- 3- Turn on the bluetooth function of your phone or another Bluetooth device.
- 4- Search for the bluetooth devices named « TNB SHINE ». If pairing is successful, the blue light indicator starts flashing. It will connect to the pre-set phone automatically when turns on. If the pairing is not successful, please switch off headset firstly and then try again full pairing process.

SWITCH ON/OFF

- Power on: Press  button for 3 seconds until the blue indicator light flash.
- Power off: Press  button for 3 seconds until the red indicator light flash 2 seconds then goes off.

ANSWER PHONE CALLS

- To answer a call, press the  button.
- Reject call: press long  button about 2-3 seconds.
- To hang up, press the  button. The music will resume automatically.

LISTEN TO MUSIC

Bluetooth mode

To listen to music with your wireless headset, make sure they are paired with a Bluetooth device. If you are using your headset for the first time, please go to the «Pairing the headset» section of this manual.

Wired mode

In any mode, plug your device to your headset with 3,5mm jack cable and play your music. The headset will automatically switch to Wired mode.

Micro SD/TF memory card Mode

In power-on mode, insert TF/micro SD card (min 16 Go, max 32 Go) inside memory card slot and short press M button to switch to TF card playback mode.

FM Mode

In power-on mode, short press  button 2 times to radio mode.

Under radio mode, click M button, radio automatically scans all FM frequencies and keep in memory all available channels.

Play / Pause

- Press the M button once to pause
- Press the M button once to play again

Track Management

- Press the - button once to return to the previous track
- Press the + button once to go to the next track

Volume Management

- Long press the - button to decrease the volume
- Long press the + button to increase the volume

CHARGING THE HEADSET

Insert USB cable into USB port which have support 5V voltage. Connect charging cable to the charging port of headset.

When the red light is on, the headset is in charging. When the red light will be off, the headset is fully charged, it takes about 2 hours to charge the headset fully. The battery is rechargeable.

When the battery is low, you will hear the alert tone «power off» and the indicator turns into red that indicate that the battery has run out, it needs to charge as soon as possible. You must fully charge the battery when using it for the first time. Full charge takes about 2-3 hours.

NEED HELP?

Concerned about the satisfaction of our customers, you can contact us at info@t-nb.com. Maintenance, troubleshooting, miscellaneous information about this product, please visit our website: www.t-nb.com


ES - AGRADECIMIENTOS

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos cumplen la normativa en vigor. Antes de utilizar este producto le recomendamos que lea detenidamente las instrucciones y las normas de seguridad y que conserve este manual para futuras consultas.



NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- No se aplicará ninguna garantía en caso de uso incorrecto.
- T'nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.
- Manipule el producto con precaución.
- La alimentación del dispositivo debe tener las características previstas inicialmente.
- La toma de corriente de los equipos eléctricos debe instalarse cerca de dichos equipos y ser accesible.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice y conserve el dispositivo únicamente en un entorno donde la temperatura se sitúe entre 0 y 40 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- Este dispositivo no está diseñado para personas (incluido niños) con una capacidad física, sensorial o mental reducida o bien personas sin experiencia o conocimiento, salvo en caso de que reciban, a través de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia o unas instrucciones previas sobre el uso del dispositivo.
- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido algún golpe o daño.
- Para evitar todo riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo está utilizando.
- Utilice exclusivamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Antes de limpiar el producto, compruebe que está apagado y frío. No utilice lubricante u otro producto que pueda dañar el dispositivo.
- T'nB no se hace responsable en caso de daños derivados de un mal uso del producto o de su uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- Salvo que se especifique lo contrario, no utilice nunca el dispositivo bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de una fuente de agua.
- Salvo que se especifique lo contrario, este producto está destinado a un uso en interior exclusivamente.
- Si se trata de un dispositivo inalámbrico, no deje el producto cerca de tarjetas de crédito u otros dispositivos de almacenamiento de datos.
- No utilice dispositivos inalámbricos cerca de fuentes comunes de interferencias, como cables de alimentación, hornos microondas, lámparas fluorescentes, cámaras de video inalámbricas y teléfonos fijos inalámbricos.
- Para mejorar la calidad y la intensidad de la señal inalámbrica, reduzca el número de dispositivos activos que funcionen en la misma banda de frecuencia inalámbrica.




CÓMO EMPAREJAR LOS AURICULARES

- 1- Asegúrese de que los auriculares están apagados antes de iniciar el emparejamiento.
- 2- Pulse el botón  hasta que el indicador empiece a parpadear alternando los colores rojo y azul.
- 3- Active la función de Bluetooth de su teléfono u otro dispositivo con Bluetooth.
- 4- Busque los dispositivos con Bluetooth con el nombre «TNB SHINE». Si el emparejamiento es correcto, el indicador azul empieza a parpadear. Se conectará automáticamente al teléfono preconfigurado cuando se encienda. Si el emparejamiento no funciona, apague los auriculares y repita de nuevo el proceso de emparejamiento.

ENCENDER/APAGAR

- Encendido: pulse el botón  durante tres segundos hasta que el indicador azul parpadee.
- Apagado: pulse el botón  durante tres segundos hasta que el indicador rojo parpadee dos segundos y después se apague.

RESPONDER A LLAMADAS TELEFÓNICAS

- Para responder una llamada, pulse el botón .
- Para rechazar una llamada, mantenga pulsado el botón  durante 2-3 segundos.
- Para colgar, pulse el botón . La música volverá a iniciarse automáticamente.

CÓMO ESCUCHAR MÚSICA

Modo Bluetooth

Para escuchar música con sus auriculares inalámbricos, asegúrese de que están emparejados con un dispositivo con Bluetooth. Si es la primera vez que utiliza los auriculares, consulte el apartado «Cómo emparejar los auriculares» de este manual.


Modo con cable

Desde cualquier modo, conecte su dispositivo a los auriculares con un cable con conector de 3,5 mm y escuche su música. Los auriculares pasarán automáticamente al modo con cable.

Modo de tarjeta de memoria micro SD/TF

Cuando estén encendidos, introduzca la tarjeta de memoria micro SD/TF (min 16 Go, max 32 Go) en la ranura para tarjetas de memoria y pulse brevemente el botón M para cambiar al modo de reproducción de tarjeta TF.

Modo FM

Con los auriculares encendidos, pulse dos veces el botón  para cambiar al modo radio. En el modo radio, haga clic en el botón M : la radio escaneará automáticamente todas las frecuencias FM y memorizará todas las emisoras disponibles.

Reproducir/pausa

- Pulse una vez el botón M para pausar la reproducción
- Pulse una vez el botón M para reanudar la reproducción

Reproducción de las pistas

- Pulse una vez el botón - para volver a la pista anterior
- Pulse una vez el botón + para saltar a la pista siguiente

Volumen

- Mantenga pulsado el botón - para bajar el volumen
- Mantenga pulsado el botón + para subir el volumen

CARGA DE LOS AURICULARES

Introduzca el cable USB en un puerto USB compatible con una voltaje de 5 V. Conecte el cable de carga al puerto de carga de los auriculares.

Cuando se encienda la luz roja, los auriculares están cargándose. Cuando la luz roja se apague, los auriculares están completamente cargados. Se necesitan dos horas para cargar los auriculares por completo. La batería es recargable.

Cuando la batería esté baja, oirá el tono de aviso «power off» y el indicador se volverá rojo para indicar que la batería se ha agotado y debe cargarse lo antes posible.

Antes de usar el producto por primera vez, cargue la batería por completo. Una carga completa tarda entre 2 y 3 horas.

¿NECESITA AYUDA?

Nos preocupamos por nuestros clientes, por ello, puede contactarnos en info@t-nb.com. Para aspectos relacionados con el mantenimiento, la reparación u otros datos sobre el producto, consulte nuestra página web: www.t-nb.com


PT - OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigada pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e normas em vigor. Aconselhamos que, antes da utilização deste produto, leia atentamente as instruções e as recomendações de segurança e que guarde este manual.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES


- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de utilização indevida.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de não conformidade com as instruções de segurança
- Manusear o produto com cuidado.
- A fonte de alimentação do seu dispositivo deve corresponder às características inicialmente planeadas
- A tomada para equipamentos elétricos deve ser instalada nas proximidades dos referidos equipamentos e ser de fácil acesso.
- Não colocar qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso nas proximidades do seu dispositivo.
- Usar e guardar o dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura se situe entre 0°C e 40°C.
- Manter o dispositivo fora do alcance das crianças.
- Este dispositivo não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiência ou conhecimentos, exceto se, por intermédio de uma pessoa responsável pela sua segurança, sejam vigiladas ou tiverem obtido instruções prévias sobre a utilização do dispositivo.
- Não desmontar o dispositivo, nem tentar repará-lo ou modificá-lo por conta própria.
- Não usar o dispositivo se o mesmo tiver sofrido um choque ou se estiver danificado.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue seu dispositivo da fonte de alimentação principal e de qualquer dispositivo antes de o limpar ou quando não estiver em utilização.
- Usar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não destinado a este propósito pode danificar o dispositivo de forma irreparável.
- Antes de limpar, certificar-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não usar lubrificante ou qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de danos resultantes da utilização indevida do produto ou da utilização de um dispositivo com características elétricas incompatíveis.
- Salvo indicação em contrário, nunca usar o dispositivo debaixo de chuva, em locais húmidos ou próximo de um ponto de água.
- Salvo indicação em contrário, este produto destina-se apenas a uso interno.
- No caso de um produto sem fios, não deixar o mesmo nas proximidades de cartões de crédito ou outros meios de armazenamento de dados.
- Evitar usar os dispositivos sem fios nas proximidades de fontes comuns de interferência, tais como cabos de alimentação, fornos micro-ondas, lâmpadas fluorescentes, câmaras de vídeo sem fios e telefones fixos sem fios.
- Para melhorar a qualidade e a força do sinal sem fios, reduzir o número de dispositivos ativos a operar na mesma banda de frequência sem fios.

EMPARELHAR OS AUSCULTADORES




- 1- Certificar-se de que os auscultadores estão desligados antes de emparelhar.
- 2- Pressionar o botão  até que a luz indicadora comece a piscar alternadamente em vermelho e azul.
- 3- Ligar a função Bluetooth do seu telefone ou de outro dispositivo Bluetooth.
- 4- Procurar os dispositivos Bluetooth denominados "TNB SHINE". Se o emparelhamento for bem sucedido, o indicador luminoso azul fica intermitente. Ele irá ligar-se ao telefone pré-definido automaticamente quando é ligado. Se o emparelhamento não for bem sucedido, por favor, desligar primeiro os auscultadores e, em seguida, tentar novamente o processo de emparelhamento na sua totalidade.

LIGAR/DESLIGAR

- Ligar: Pressionar o botão  durante 3 segundos até que a luz indicadora azul fique intermitente.

- Desligar: Pressionar o botão  durante 3 segundos até que a luz indicadora vermelha fique intermitente durante 2 segundos e depois se desligue.

ATENDER CHAMADAS

- Para atender uma chamada, pressionar o botão .
- Rejeitar a chamada: pressionar o botão  durante 2 a 3 segundos.
- Para desligar a chamada, pressionar o botão . A música será reiniciada automaticamente.

OUVIR MÚSICA

Modo Bluetooth

Para ouvir música com os auscultadores sem fios, verificar se eles estão emparelhados com um dispositivo Bluetooth. Se estiver a usar os seus auscultadores pela primeira vez, consulte a secção "Emparelhar os auscultadores" neste manual.


Modo com fio

Em qualquer modo ligue o dispositivo aos seus auscultadores com um cabo conector de 3,5mm e reproduza a sua música. Os auscultadores serão automaticamente alterados para o modo com fios.

Modo cartão de memória micro SD/TF

No modo de ligado inserir o cartão TF/micro SD (min 16 Go, max 32 Go) dentro da ranhura para cartão de memória e pressionar de forma breve o botão M para mudar para o modo de reprodução com cartãoTF.

Modo FM

No modo de ligado pressionar de forma breve 2 vezes o botão  para ir para o modo de rádio. Em modo de rádio, clique no botão M. O rádio faz automaticamente o varrimento de todas as frequências FM e mantém na memória todas as estações disponíveis.

Reprodução / Pausa

- Pressionar o botão M uma vez para colocar em pausa
- Pressionar o botão M uma vez para voltar a reproduzir

Gestão de faixa

- Pressionar o botão - para voltar para a faixa anterior
- Pressionar o botão + para ir para a faixa seguinte

Gestão de volume

- Pressionar longamente o botão - uma vez para diminuir o volume
- Pressionar longamente o botão + uma vez para aumentar o volume

CARREGAR OS AUSCULTADORES

Inserir o cabo USB na porta USB que tenha tensão 5V de suporte. Ligar o cabo de carregamento à porta de carregamento dos auscultadores. Quando a luz vermelha estiver acesa, os auscultadores estão a carregar. Quando a luz vermelha se desligar, os auscultadores estão totalmente carregados. Uma carga completa dos auscultadores de mora cerca de 2 horas. A bateria é recarregável.

Quando a bateria estiver com pouca carga, irá ouvir o som de alerta «power off» e o indicador fica vermelho indicando que a bateria está sem carga. Ela precisa de ser carregada o mais brevemente possível.

Deve carregar a bateria na totalidade quando usar pela primeira vez. A carga fica completa em cerca de 2 a 3 horas.

PRECISA DE AJUDA?

Preocupados com a satisfação dos nossos clientes, fornecemos a possibilidade de nos contactar através do email info@t-nb.com. Para obter informações sobre manutenção, reparações e outras informações sobre o produto, consulte o nosso Website: www.t-nb.com

DE - UNSER DANK

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und vielen Dank für das Vertrauen, das Sie T'nB entgegen gebracht haben. Unsere Produkte entsprechen den geltenden Vorschriften und Normen. Vor der Verwendung dieses Produkts empfehlen wir Ihnen, die Anweisungen und Sicherheitshinweise sorgfältig zu lesen und diese Anleitung aufzubewahren.



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Bei missbräuchlicher Verwendung kann keine Garantie übernommen werden.
- T'nB lehnt jede Verantwortung bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise ab.
- Behandeln Sie das Produkt mit Sorgfalt.
- Die Spannungsversorgung Ihres Geräts muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Die Steckdose des elektrischen Geräts muss in der Nähe des Geräts installiert werden und leicht zugänglich sein.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Geräts.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 40°C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihrer Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren oder zu verändern.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch von der Stromversorgung und von allen Geräten.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Zubehör und die Stecker. Die Verwendung eines anderen, nicht dafür vorgesehenen Zubehörs kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass das Gerät ausgeschaltet und kalt ist. Verwenden Sie kein Schmiermittel oder jegliche Produkte, die das Gerät beschädigen könnten.
- T'nB übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch den Missbrauch des Produkts oder die Verwendung mit einem Gerät mit inkompatiblen elektrischen Eigenschaften entstehen.
- Wenn nicht anders angegeben, verwenden Sie Ihr Gerät niemals im Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
- Wenn nicht anders angegeben, ist dieses Produkt nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen.
- Wenn es sich um ein kabelloses Produkt handelt, lassen Sie es bitte nicht in der Nähe von Kreditkarten oder anderen Datenträgern liegen.
- Vermeiden Sie die Verwendung Ihrer kabellosen Geräte in der Nähe von häufigen Störquellen, wie z. B. Stromkabeln, Mikrowellenherden, Leuchtstoffröhren, kabellosen Videokameras und schnurlosen Haustelefonen.
- Um die Qualität und Stärke des Funksignals zu verbessern, reduzieren Sie die Anzahl der aktiven Geräte, die im gleichen Funkfrequenzband arbeiten.

KOPFHÖRER KOPPELUNG

- 1- Gehen Sie sicher, dass der Kopfhörer vor dem Koppeln aus ist.
- 2- Den  Knopf drücken, bis die Lichtanzeige abwechselnd rot und blau zu blinken anfängt.
- 3- Stellen Sie die Bluetooth Funktion Ihres Handys oder eines anderen Bluetooth Geräts an.
- 4- Nach dem Bluetooth Gerät namens „T'nB SHINE“ suchen. Wenn die Koppelung erfolgreich ist, beginnt die blaue Lichtanzeige zu blinken. Er wird sich mit dem voreingestellten Handy automatisch verbinden, wenn man ihn einschaltet. Wenn die Koppelung nicht erfolgreich war, bitte den Kopfhörer erst ausschalten und dann den gesamten Kopplungsprozess von neuem versuchen.

AN/AUS SCHALTEN

- Power an: Den  Knopf für 3 Sekunden drücken, bis die blaue Lichtanzeige blinkt.
- Power aus: Den  Knopf für 3 Sekunden drücken, bis die rote Lichtanzeige 2 Sekunden blinkt und dann ausgeht.

ANRUF E BEDIENEN

- Um einen Anruf entgegenzunehmen, den  Knopf drücken.
- Anruf ablehnen: den  Knopf lange, ungefähr 2-3 Sekunden, drücken.
- Um aufzulegen, den  Knopf drücken. Die Musik wird automatisch wieder spielen.

MUSIK HÖREN

Bluetooth Modus

Um Musik mit Ihrem schnurlosen Kopfhörer zu hören, vergewissern Sie sich, dass er mit einem Bluetooth Gerät gekoppelt ist. Wenn Sie Ihren Kopfhörer zum ersten Mal benutzen, gehen Sie bitte zum Abschnitt „Kopfhörer Koppelung“ dieser Anleitung.
Kabelmodus In jedem Modus verbinden Sie Ihr Gerät mit einem 3.5 mm Klinkestecker Ihren Kopfhörer und lassen die Musik spielen. Der Kopfhörer geht automatisch in den Kabelmodus wechseln.

Micro SD/TF Speicherkarten Modus

Beim Power-an Modus stecken Sie die TF/Micro SD (min 16 Go, max 32 Go) Karte in den Speicherkartenschlitz und drücken kurz den M Knopf, um zum TF Wiedergabe Modus zu wechseln.

FM Modus

Beim Power-an Modus drücken Sie kurz den  Knopf 2 Mal für den Radio Modus.
Im Radio Modus klicken Sie den M Knopf, das Radio findet automatisch alle FM Frequenzen und behält die verfügbaren Stationen im Speicher.

Play / Pause

- Den M Knopf einmal drücken, um zu pausieren
- Den M Knopf einmal drücken, um erneut zu spielen

Lied Auswahl

- Den - Knopf drücken, um zum vorherigen Lied zurückzugehen
- Den + Knopf drücken, um zum nächsten Lied zu gehen

Lautstärke Regelung

- Lange den - Knopf drücken zum leiser Stellen
- Lange den + Knopf einmal drücken zum lauter Stellen

DEN KOPFHÖRER AUFLADEN

Das USB-Kabel in den USB-Ausgang stecken, der eine 5V Spannung hat. Das Ladekabel mit dem Ladeausgang des Kopfhörers verbinden.

Wenn das rote Licht an ist, lädt der Kopfhörer auf. Wenn das rote Licht aus ist, ist der Kopfhörer vollständig geladen, dies dauert ungefähr 2 Stunden, um den Kopfhörer vollständig zu laden. Die Batterie ist wieder aufladbar.

Wenn das Niveau der Batterie niedrig ist, werden Sie einen Alarm Ton „Power aus“ hören und die Anzeige wird rot, was anzeigt, dass die Batterie leer ist, sie muss so schnell wie möglich aufgeladen werden.

Sie müssen die Batterie, wenn Sie sie zum ersten Mal benutzen, vollständig aufladen. Das vollständige Aufladen dauert ungefähr 2-3 Stunden.

BENÖTIGEN SIE HILFE?

Uns liegt die Zufriedenheit unserer Kunden am Herzen und Sie haben Sie die Möglichkeit, uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Für Wartung, Störungsbehebung, diverse Informationen über diese Produkt besuchen Sie bitte unsere Website: www.t-nb.com.


IT - I NOSTRI RINGRAZIAMENTI

Congratulazioni per l'acquisto, ti ringraziamo per la fiducia che hai risposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi ai regolamenti e alle norme vigenti. Prima dell'utilizzo del prodotto, ti consigliamo di leggere attentamente le istruzioni e le istruzioni di sicurezza, e di conservare il presente manuale.



ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza
- Manipolare il prodotto con precauzione.
- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche iniziali previste
- La presa di corrente dei dispositivi elettrici deve essere installata vicino a tali dispositivi e deve essere facilmente accessibile.
- Non posizionare alcun oggetto infiammabile, sostanza esplosiva o oggetto pericoloso vicino al dispositivo.
- Utilizzare, conservare il dispositivo solo in un ambiente la cui temperatura sia tra i 0°C e i 40°C.
- Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
- Il dispositivo non è progettato per essere utilizzato da persone (bambini compresi) le cui capacità fisiche, o mentali, sono ridotte, o da persone senza esperienza o conoscenza, eccetto se ne possono beneficiare, tramite la mediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, monitoraggio o con istruzioni precedenti relative all'uso del dispositivo. préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Non smontare il dispositivo né tentare di ripararlo o modificarlo da soli..
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare il rischio di scosse elettriche, scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione e da tutti i dispositivi prima di pulirlo o quando non è in uso.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'uso di altro tipo di accessori non previsti a tale scopo rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Prima della pulizia assicurarsi che il dispositivo sia pulito e freddo. Non utilizzare lubrificanti o altri prodotti che potrebbero danneggiare il dispositivo.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di danni derivanti da un uso improprio del prodotto o da un utilizzo con un dispositivo con caratteristiche elettriche incompatibili..
- Salvo indicazioni contrarie, non utilizzare mai il dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o vicino a fonti d'acqua.
- Salvo indicazioni contrarie, il prodotto è concepito solo per uso interno.
- In caso di prodotto wireless, non lasciare il prodotto vicino a carte di credito o altri supporto di stoccaggio dati.
- Evitare di usare il dispositivo wireless vicino a fonti di interferenze, come cavi di alimentazione, forni a microonde, lampade fluorescenti, videocamere wireless e cordless.
- Per migliorare la qualità e l'intensità del segnale wireless, ridurre il numero di dispositivi attivi funzionanti sulla stessa gamma di frequenza wireless.




COLLEGAMENTO DEGLI AURICOLARI:

- 1- Assicurarsi che gli auricolari siano spenti prima del collegamento.
- 2- Premere il tasto  finché la lucina indizia a lampeggiare alternativamente in rosso e blu.
- 3- Accendere la funzione bluetooth del telefono o un altro dispositivo Bluetooth.
- 4- Cercare dispositivi bluetooth che si chiamano «TNB SHINE». Se il collegamento avviene con successo, la lucina blu inizia a lampeggiare. Si conatterà automatica ad ogni accensione. Se il collegamento non ha successo, spegnere gli auricolari poi provare nuovamente il processo di collegamento.

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

- Accensione: Premere il tasto  per 3 secondi finché la lucina blu lampeggia.
- Spegnimento: Premere il tasto  per 3 secondi finché l'indicatore lampeggia per 2 secondi e poi si spegne.

RISPONDERE ALLE CHIAMATE

- Per rispondere alle chiamate, premere il tasto .
- Rifiutare chiamate: premere a lungo il tasto  per 2-3 secondi.
- Per riagganciare, premere il tasto . La musica riprende automaticamente.

ASCOLTARE MUSICA


Modalità Bluetooth

Per ascoltare musica con gli auricolari wireless, assicurarsi che siano collegati a un dispositivo Bluetooth. Se si utilizzano gli auricolari per la prima volta, andare nella sezione «Pairing the headset» del manuale.


Modalità con cavo

In qualsiasi modalità, connettere il dispositivo alle cuffie con cavo jack da 3,5mm e avviare la musica. Gli auricolari passeranno automaticamente in modalità collegata con cavo.

Modalità scheda di memoria micro SD/TF

Quando in accensione, inserire la scheda TF/micro SD (min 16 Go, max 32 Go) dentro la slot della scheda di memoria e premere per poco il tasto  per passare alla modalità playback con scheda TF.

Modalità FM

Quando in accensione, premere brevemente il tasto  2 volte per modalità radio. In modalità radio, premere il tasto M, la radio scansiona automaticamente le frequenze FM e registra in memoria i canali disponibili.

Play / Pause

- Premere il tasto M una volta per mettere in pausa
- Premere il tasto M per fare Play

Gestione tracce

- Premere il tasto - per tornare alla traccia precedente
- Premere il tasto + per andare alla traccia successiva

Gestione Volume

- Premere a lungo il tasto - una volta per abbassare il volume
- Premere a lungo il tasto + una volta per alzare il volume

RICARICARE GLI AURICOLARI

Inserire il cavo USB nella porta USB che supporta tensione di 5V (come adattatore USB AC/DC o porta USB per PC). Connettere il cavo di ricarica alla porta di ricarica delle cuffie.

Quando la luce rossa è accesa, le cuffie sono in carica. Quando la luce rossa è spenta, le cuffie sono completamente cariche, ci vogliono 2 ore per caricare completamente gli auricolari. La batteria è ricaricabile.

Quando la batteria è scarica, si sentirà un suono di avviso "power off" e l'indicatore diventa rossa per indicare che la batteria è scarica, deve essere ricaricata il prima possibile.

Occorre caricare completamente la batteria quando si utilizza per la prima volta. LA carica completa impiega 2-3 circa.

OCCORRE AIUTO?

Nell'impegno di soddisfare i nostri clienti, siamo disponibili all'indirizzo email info@t-nb.com. Per manutenzione, riparazione, altre informazioni sul prodotto, consultare il nostro sito internet : www.t-nb.com

NL- ONZE DANK

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u in T'nB stelt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij raden u aan vooraleer dit product te gebruiken de instructies en de veiligheidsvoorschriften aandachtig te lezen en deze handleiding goed te bewaren.

NL- BELANGRIJKE VEILIGHEIDSLINSTRUCTIES

- Bij oneigenlijk gebruik van dit product kan er geen garantie worden verleend.
- T'nB wijst alle aansprakelijkheid af in geval van niet-naleving van de veiligheidsinstructies.
- Ga zorgvuldig om met het product.
- De elektrische voeding van uw apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijk voorziene kenmerken
- Het stopcontact van elektrische uitrustingen moet in de nabijheid van deze uitrustingen geïnstalleerd worden en gemakkelijk toegankelijk zijn.
- Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieve stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de buurt van uw apparaat.
- Gebruik en berg uw apparaat alleen op in een omgeving waar de temperatuur tussen 0°C en 40°C ligt.
- Houd uw apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of personen zonder ervaring of kennis, tenzij zij onder toezicht staan of voorafgaand instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Haal uw apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren of aan te passen.
- Gebruik uw apparaat niet als het een schok of schade heeft opgelopen.
- Om het risico op elektrische schokken te vermijden, dient u uw apparaat van de voedingsbron en van alle apparaten los te koppelen voordat u het reinigt of indien u het niet gebruikt.
- Gebruik alleen de bijgeleverde accessoires en connectoren. Het gebruik van enig ander type accessoire dat niet voor dit doel is bedoeld, kan onherstelbare schade aan uw apparaat veroorzaken.
- Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld en afgekoeld is voordat u het reinigt. Gebruik geen smeermiddelen of andere producten die het apparaat kunnen beschadigen.
- T'nB wijst elke aansprakelijkheid af voor schade in verband met oneigenlijk gebruik van het product of gebruik met een apparaat met niet-compatibele elektrische eigenschappen.
- Tenzij anders vermeld, gebruik uw apparaat nooit in de regen, op vochtige plaatsen of in de buurt van water.
- Tenzij anders vermeld, is dit product alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.
- In het geval van een draadloos product mag u het product niet in de buurt van creditcards of andere gegevensopslagmedia laten.
- Vermijd het gebruik van uw draadloze apparaten in de buurt van veelvoorkomende storingsbronnen, zoals stroomkabels, magnetrons, TL-lampen, draadloze videocamera's en draadloze huistelefoons.
- Om de kwaliteit en de sterkte van het draadloze signaal te verbeteren, vermindert u het aantal actieve apparaten dat in dezelfde draadloze frequentieband actief is.

PAIREN VAN DE HOOFDTELEFOON

- 1- Gelieve na te gaan dat de hoofdtelefoon is uitgeschakeld voordat u hem pairt.
- 2- Druk op de  knop tot het verlikkerlampje afwisselend rood en blauw knippert.
- 3- Zet de Bluetooth-functie op uw telefoon of een ander Bluetooth-toestel aan.
- 4- Zoek naar het Bluetooth-toestel met de naam "TNB SHINE". Wanneer het paren geslaagd is, begint het blauwe verlikkerlampje te knipperen. Hij zal automatisch bij het inschakelen de verbinding met de vooraf ingestelde telefoon maken. Wanneer het paren niet gelukt is, schakelt u eerst uw hoofdtelefoon uit en probeert u daarna opnieuw het volledige pairingproces.

IN- EN UITSCHAKELEN

- Inschakelen: Druk gedurende 3 seconden op de  knop tot het blauwe verlikkerlampje knippert.
- Uitschakelen: Druk gedurende 3 seconden op de  knop tot het rode verlikkerlampje gedurende 2 seconden knippert en dan uitgaat.

HET BEANTWOORDEN VAN TELEFOONOPROEPEN

- Om een oproep te beantwoorden drukt u op de  knop.
- Een oproep afwijzen: druk ongeveer 2 tot 3 seconden op de  knop.
- Om op te hangen drukt u op de -knop. De muziek begint automatisch opnieuw te spelen.

NAAR MUZIEK LUISTEREN

Bluetooth-modus


Om met uw draadloze hoofdtelefoon naar muziek te luisteren moet u ervoor zorgen dat hij met een Bluetooth-toestel werd gepaired. Bij een eerste gebruik van uw hoofdtelefoon raadpleegt u het hoofdstuk «Pairen van de hoofdtelefoon» van deze handleiding.

Bedrade modus Steek in om het even welke modus de 3,5 mm aansluitingskabel van uw toestel in uw hoofdtelefoon en speel de muziek af. De hoofdtelefoon schakelt automatisch over naar de Bedrade modus.

Micro SD/TF geheugenkaart-modus

In de inschakelmodus steekt u de TF/micro SD-kaart (min 16 Go, max 32 Go) in het slot van de geheugenkaart en drukt u kort op de M-knop om naar de TF-kaart playbackmodus over te schakelen.

FM-Modus

In de inschakelmodus drukt u kort 2 maal op de  knop om te gaan naar radiomodus. In de radiomodus klikt u op de M knop, de radio scant automatisch alle FM-frequenties en slaat alle beschikbare kanalen in het geheugen op.

Spelen / Pauze

- Druk eenmaal op de M-knop om te pauzeren
- Druk eenmaal op de M-knop om terug te spelen.

Trackmanagement

- Druk eenmaal op de - knop om naar de vorige track terug te gaan
- Druk eenmaal op de + knop om naar de volgende track te gaan.

Volumemanagement

- Druk lang op de - knop om het volume te verlagen
- Druk lang op de + knop om het volume te verhogen.

HET OPLADEN VAN DE HOOFDTELEFOON

Steek de USB-kabel in de USB-poort die 5V voltage ondersteunen. Sluit de oplaadkabel aan op de oplaadpoort van de hoofdtelefoon.



De hoofdtelefoon is aan het opladen wanneer het rode lampje brandt. Wanneer het rode lampje gedoofd is, is de hoofdtelefoon volledig opgeladen. Het duurt ongeveer 2 uur om de hoofdtelefoon volledig op te laden. De batterij is opnieuw oplaadbaar.



Bij een lage batterij hoort u het verwittigingssignaal "uitschakelen" en het verlikkerlampje wordt rood om aan te geven dat de batterij leeg is en zo snel mogelijk moet worden opgeladen. U moet de batterij volledig opladen bij een eerste gebruik. Het duurt ongeveer 2 tot 3 uur voor ze volledig opgeladen is.



HULP NODIG?



Wij willen tevreden klanten, daarom kunt u ons contacteren op info@t-nb.com.



Onderhoud, depannage, diverse informatie over dit product: raadpleeg onze website: www.t-nb.com.



	<p>Courant continu Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.</p>
	<p>A pleine puissance, l'écoute prolongée peut endommager l'oreille de l'utilisateur.</p>



	<p>Direct current To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.</p>
	<p>Prolonged listening at full volume can damage the user's ear.</p>

	<p>Corriente continua Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.</p>
	<p>La escucha prolongada a potencia máxima puede dañar los oídos del usuario.</p>

	<p>Corrente contínua Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.</p>
	<p>Na potência máxima, a audição prolongada pode danificar o ouvido do utilizador.</p>

	<p>Gelijkstroom Om aan te geven op de typeplaat dat de uitrusting enkel geschikt is voor gelijkstroom; om relevante terminals te identificeren.</p>
	<p>Het langdurig luisteren op het volle vermogen kan het gehoor van de gebruiker beschadigen.</p>

	<p>Gleichstrom Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.</p>
	<p>Bei voller Leistung kann längeres Hören das Ohr des Benutzers schädigen.</p>

	<p>Corrente diretta Per indicare sull'etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; per identificare i relativi terminali.</p>
	<p>A piena potenza, l'ascolto prolungato può danneggiare l'orecchio dell'utilizzatore.</p>

TnB t-nb.com

T'nB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

